

發出的賑災援建建議後，淄博市衛生健康委「第一村醫」、淄博市中心醫院部分專家別離致電（0533）3585000 賑災援建熱線，要求加入到災後重建的作業中，把醫院最優質的醫療資源送往災區，為災區大眾服好務。淄博市中心醫院緊迫成立了賑災援建醫療隊，由9名醫護人員組成，別離來自消化內二科、心內一科、兒科、皮膚科等4個科室。



上午10點多，醫療隊涉水到達坐落馬橋會議中心的防汛應急大眾暫時安頓點後，為了不給安頓點作業人員和誌願者添麻煩，自行搬運桌椅設置了義診臺。「大媽，外面有醫生，您要是感覺哪不舒服就去看一下。」第四批「第一村醫」、消化內二科主治醫師周華等人來到中心內，提示鄉民及時接受查看。得知市中心醫院的專家來了，義診臺前短時間就聚起了不少人，鄉民還有秩序地排起了隊。

医疗队就背着药箱坐上冲锋舟走村串户开启了救灾防病工作

記者注意到，有別於平時的義診活動，醫療隊裏還有皮膚科醫生。皮膚科主治醫師仇道慶表明，災後易出現疫情，由於長期浸水、傷口觸摸汗水、蚊蟲吸食等原因，一些人會出現丹毒、蟲咬皮炎、觸摸性皮炎等皮膚疾病，接受這方面的治療很有必要。



當天，共有近百名鄉民接受了測血糖、血壓等治療服務，醫護人員還向鄉民宣揚了防疫常識，並對部分鄉民進行了心思疏導。醫護人員表明，結合淄博市衛生健康委在全系統組織展開的醫護人員人人學習白求恩精力，人人爭做「第一村醫」活動，他們有職責和義務參加這樣的援建作業。